



В Москве шестеро соучастников признаны виновными в убийстве и покушении на убийство



Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Игоря Красильникова, Ильнара Исмагилова, Ленара Исмагилова, Роберта Зиатдинова, Марата Хамидуллина и Вадим Волкова. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 105 УК РФ и ч.3 ст.30, ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство и покушение на убийство двух лиц, совершенное организованной группой по найму).

Следствием и судом установлено, что в мае 2013 года неустановленное лицо приняло решение об убийстве 36-летнего жителя столицы. Для этого он вступил в преступный сговор с Красильниковым, который согласился убить мужчину за денежное вознаграждение не менее 1 млн рублей. С целью исполнения совместного умысла Красильников создал организованную преступную группу, в состав которой вошли Зиатдинов, Исмагилов и его брат Ленар, Хамидуллин и Волков. Действуя согласно разработанному плану и распределению ролей, 28 декабря 2013 года братья Исмагиловы и Хамидуллин под видом соседей позвонили в дверь квартиры по улице Лебедевской в городе Москве. Когда мужчина им открыл, фигуранты нанесли ему множественные колото-резаные ранения, от которых потерпевший скончался на месте. После этого нападавшие скрылись на автомашине под управлением Зиатдинова. Узнав о том, что убитый оказался родственником предполагаемой жертвы, фигуранты продолжили свою преступную деятельность. Для этого Красильников, Исмагилов Ильнар и Волков выследили 36-летнего мужчину, и 25 апреля 2014 года во дворе дома по улице Матвеевской в городе Москве напали на него, избили битой и нанесли ножевые ранения, а затем с места происшествия скрылись. Однако преступный умысел не был доведен до конца, поскольку потерпевшему была своевременно оказана медицинская помощь, благодаря чему он выжил.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Следователями установлено и допрошено более 30 свидетелей, проведено значительное количество судебных экспертиз, следственных и процессуальных действий, которые позволили установить местонахождение соучастников и их причастность к преступлениям. Несмотря на сложность расследования уголовного дела, обусловленную неочевидностью мотива противоправных действий, следователям удалось собрать доказательства, изобличающие вину всех фигурантов.

Сегодня приговором суда Игорю Красильникову назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы, Ильнару Исмагилову - в виде 18 лет лишения свободы, Ленару Исмагилову - в виде 16 лет лишения свободы, Роберту Зиатдинову - в виде 11 лет лишения свободы, Марату Хамидуллину - в виде 17 лет лишения свободы и Вадиму Волкову - в виде 12 лет лишения свободы, всем с отбыванием в исправительной колонии строго режима.

В отношении неустановленного лица уголовное дело выделено в отдельное производство. Расследование продолжается.

24 Марта 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1110765>